

寻找您身边明星大堂经理系列人物报道 9

坚持做个“有心人”



付亚琼 兴业银行郑州商务外环路支行大堂经理

“日常工作中,除了专业技能之外,更重要的是责任。有时候一句专业的提醒,可以为客户挽回不可估量的损失;一个真诚的建议,可以为客户带来财富的增值。”怀揣着一份爱心,饱含着一份耐心,秉承着一份诚心,在大堂经理这个平凡的岗位上,兴业银行郑州商务外环路支行付亚琼坚持将兴业银行“服务源自真诚”的理念进行到底。倪子 赵怡然/文 慎重/图

认真细致对待客户

在银行大厅里,你总能看到付亚琼忙碌而又美丽的身影。她一会儿帮大爷、大妈填写单据,一会儿耐心指导客户使用兴业银行“金融自助通”业务。抽空还要收拾柜面和凭条柜,维持排队秩序,碰到客户多、空号多的时候还要兼顾人工叫号,并不时地观察情况,分流客户,减少客户的等候时间。

有一天忙到快中午1点时,付亚琼把手头工作交给同事,准备去吃饭。一位女士匆匆跑进来,有些生气地说:“我明明开通了精灵信使,为什么昨天这笔消费没收到账户变动通知的短信呢?”

看到这,付亚琼饭也顾不上吃,赶紧帮客户解决问题。“女士,天气比

较热,您先喝杯水。短信是总行系统发送的,我先拨打兴业银行全国客服热线95561帮您问下。”挂完电话,付亚琼问她这两天是否有过手机停机、清理短信,或者设置过短信拦截。该女士突然想起来,前阵子她下载了一个短信拦截软件,可能将银行发送的通知短信也给屏蔽了。

随后,付亚琼推荐该客户关注兴业银行的微信银行,不仅没有任何手续费而且业务通知无金额限制,还能及时推送各种优惠活动信息。“找到问题的根源,我就放心了。小付,谢谢你热情周到的服务,更感谢你站在客户立场想问题。”后来,该女士不仅和付亚琼成了好朋友,更成了该行忠实客户。

不嫌麻烦任劳任怨

银行大堂经理岗位是服务客户的一线,付亚琼深知其肩上担子的份量。她坚持以真心换信任,坚持用一句亲切的问候,一个真诚的微笑,一个细微的动作,缩短和客户的距离。

每到月末,会有大批环卫工人前来办理取款业务。这些客户中,较多都是年纪稍长的老年人。不会使用自助银行,且有些客户不识字。遇到这样的情况,付亚琼从不嫌麻烦,而是一视同仁,尊重每一位前来办理业务的客户。

她说,如果让这些客户取号在柜台办理取款业务,第一,老年人眼花

容易看不清密码键盘,加上不会写字比较浪费时间;第二,增加柜面压力,如遇月末集中取款人较多的话,还会影响后面客户正常办理业务。

“做个有心人”是付亚琼工作中的座右铭。遇到这种情况,她首先会询问客户有无取零钱需求,如果没有,她会引导客户统一到自助银行办理业务。考虑到客户不会使用自助银行,她会逐一耐心地教他们如何使用。

既减轻柜面压力,又节省客户时间。拿着崭新地钞票,环卫工人竖起大拇指说:“这闺女,真好!”

诚心赢得客户信赖

付亚琼说,许多人认为大堂经理的工作就是简单的接待引导、分流。但其实大堂经理的综合素质及业务能力已成为银行核心竞争力的重要组成部分,承担着网点服务管理、资源调配,秩序维护等核心职能。因此,在日常工作中,她十分注重服务细节,提升客户服务体验。

例如,遇到客户大额存款,会迅速引导客户进入贵宾厅办理;如遇客户大额取款,不只简单的一句“请慢走”“再见”,而是善意提醒客户出门请注意安全;遇到周末跨行转账,柜面无法办理时,会主动推荐客户可通过电子渠道办理转账业务,节省客户时间与转账成本;营业厅下班后,遇

到客户特别着急要办理非现金业务的话,在充分考虑安全的前提下,尽量为客户在金融自助通上办理。

此外,她还有一项特殊技能,就是“记忆力好,认人”。“只要是接触过一次的客户,心里就会有印象。再次踏进营业厅,一般都能准确喊出对方的姓氏。”付亚琼认为这也是尊重客户的一种表达方式。

虽然这个岗位平凡、琐碎,但付亚琼坚持每件事情尽自己最大的努力,以诚心赢得客户信赖。她希望客户一想到银行,脑海里首先浮现出兴业银行。想到兴业银行,就会想起兴业银行郑州商务外环路支行乐于助人、满满正能量的大堂经理付亚琼。

银行资讯

华夏银行郑州分行举办演讲比赛

近日,华夏银行郑州分行信用卡中心组织举办了第一届主题为“我学习、我收获、我成长”演讲比赛,从卡中心130余人遴选出来的10名优秀选手参加了比赛,每位参赛选手结合各自岗位和亲身经历抒发了各自的感触,表达了对加入华夏银行郑州分行这个大集体的感慨和感谢,情深意切,感人至深。此次演讲比赛最后甄选出3名优秀选手分获一二三等奖。通过本次演讲比赛,员工们更加增强了对华夏银行的认同感和归属感,营造了积极进取朝气蓬勃的企业文化氛围。张玉娥

建设银行“乾元-豫满添利”明日发售

建行自主设计的“乾元-豫满添利”开放式资产组合型理财产品将于5月12日正式对外公开发售,募集期自5月12日至16日。该产品是建行结合河南地区客户特点,针对河南区域客户需求设计的,具有按日开放、申赎灵活、操作便捷、实时到账、收益递增、安全稳健等特点。王苏铭

兴业银行500亿元支持福建短板项目建设

5月5日,在兴业银行举办的“服务福建‘补短板’重点项目业务推介会”上,副行长薛鹤峰表示,兴业银行计划新增投放500亿元资金,支持福建“补短板”重点项目建设,助力福建“十三五”供给侧结构性改革。作为唯一一家总部位于福建的全国性股份制商业银行,兴业银行针对此已出台《关于金融服务福建省补短板重点项目建设实施意见》。从福建省政府划定的首批2000余个“补短板”重点项目,初步选定了439个意向项目,计划新增投入支持资金500亿元。赵怡然

省交行开展“做合格党员”活动

日前,交行河南省分行在全体党员中开展“亮身份、比学习、做合格党员”活动。该行采取多种方式开展专题活动:一是亮身份。在特定区域,在服务窗口,包括省行机关对基层服务窗口,摆放“党员先锋岗”“党员示范岗”“党员责任区”等标识;二比学习。全体党员重点学习《中国共产党章程》和习近平总书记系列重要讲话;三做合格党员。全体党员坚持以知促行,做讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的“四讲四有”合格党员。全权

中信银行一季度实现净利润112亿元

日前,中信银行公布了2016年一季度业绩报告。报告显示,今年一季度,中信银行实现归属于该行股东的净利润112亿元,同比增长2.49%。基本每股收益0.23元,与去年一季度持平。截至报告期末,中信银行资产总额54777.58亿元,比上年末增长6.94%;客户贷款及垫款总额26657.23亿元,比上年末增长5.42%;负债总额51471.89亿元,比上年末增长7.17%;客户存款总额33687.47亿元,比上年末增长5.84%。今年一季度,中信银行实现营业收入404.79亿元,同比增长22.69%。其中,利息净收入275.62亿元,同比增长14.59%,非息收入129.17亿元,同比增长44.50%。非利息净收入占比31.91%,同比提升4.82个百分点;净息差同比下降0.19个百分点至2.13%。夏晴月

新金融

心服务

一个优秀的大堂经理不仅要做到细心服务,还要做到安全服务,除了专业的技能之外,更重要的是责任。有时候一句专业的提醒,可以为客户挽回不可估量的损失,有时候一个真诚的建议,可以为客户带来财富的增值。为了向市民真实展示大堂经理工作中的酸甜苦辣,本报特推出《新金融心服务——寻找您身边明星大堂经理》系列人物报道,为读者充分展示各家银行明星大堂经理的魅力。



周一早盘两市股指跳空低开,沪指击穿2900点整数关口,个股呈现普跌格局。周二全天两市股指开盘后维持小幅震荡走势,证券、房地产、保险等权重板块小幅反弹对指数起到明显支撑作用。市场在连续下跌后风险有所释放,个股短期再度大幅杀跌概率较小,但市场并未出现明显热点,且成交量能维持萎缩态势。在大盘两根放量中阴冲击下,市场各

股指破位 谨慎为上

大板块个股一片狼藉。从市场来看,股指在经过连续两日的大幅调整后,维持小幅震荡走势。盘中并无明显热点出现,个股虽在连续下跌后出现反弹,但力度非常小,大盘这波反弹从2638点以来,尚有一个跳空缺口未回补,离今天收盘价位比较近,回补或是大概率事件,大盘或继续考验2800点大关的支撑力度。

在存量资金博弈下,股指每一次反弹都是对其资金的消耗,指数在3000点难以向上拓展空间便出现调整走势,短期股指将再度寻找下方支撑。但考虑

到市场经过三次股灾后,连续大幅下行的概率较小,后期缩量震荡阴跌或将成为主旋律。因此,策略上要多看少动,注意控制好仓位,同时做好必要的资金管理。未来下跌时间会很长,个股机会上在股指未企稳前,仍以轻仓观望为主。(以上投资建议仅供参考)

东海证券投资顾问 刘普

